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Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 12 de novembro de 2018. Aos doze dias do mês novembro de 2018, 

às 9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador José Ribamar da Conceição, 

compareceram para a Quinta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Francisco Timoteu de Sá, José da 

Silva, Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Ausente o 

Vereador Danillo Martins Borges e Johnnatan Rodrigues Guimarães. Em seguida o 

Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, o foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, o Presidente determinou que seja realizada a leitura da ata da Sessão 

anterior, a mesma sendo votada, foi aprovada unanimamente, com retificação na 

nome terceira sessão, na qual deverá ser lida como quarta sessão. Logo após, o 

Presidente pediu que todos fiquem de pé para leitura da palavra bíblica, foi lida uma 

passagem provérbios capitulo 3 versículos 11 e 12. O Vereador Ribamar fez a oração 

do dia. Continuamente o Segundo Secretario realizou as inscrições para o expediente. 

Logo após, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. De imediato, 

fora apresentado o Requerimento nº 008/2018, de autoria do Vereador José, que 

dispõe sobre terraplanagem e encascalhamento de estradas vicinais de nosso 

município. Sequencialmente a palavra foi concedida ao Vereador Raimundo Nonato, 

este agradeceu a Deus, cumprimentou a todos, em especial ao ex-prefeito Cícero 

Lopes. Disse ao Secretário Odean que nas próximas sessões o Secretário faça um 

ofício para a Associação dos Barraqueiros e para a senhora Iara funcionária pública 

deste munícipio a qual recolhe as contribuições da Associação dos Barraqueiros. 

Falou que vai andar junto à comunidade Carrasquense, buscando um abaixo assinado 

dos que são favoráveis a realização de concurso público em nossa comunidade, 

posteriormente comunicar ao Promotor de justiça. Lembrou o nome de pessoas que 

foram “descartadas” pelo senhor Carlos Alberto em razão da conveniência política. 
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Lembrou de sua trajetória política e serviços prestados para nossa comunidade. Disse 

que um grupo ajudou a botar o Prefeito naquela cadeira, mas o mesmo não tem 

respeito para com os colegas. Como exemplo, citou o Ex-prefeito Cícero Lopes e 

Senhor Miúdo, os quais foram abandonados pelo Prefeito. Falou que vai novamente 

disputar as eleições e com a vontade do povo e de Deus retornará até esta casa. 

Ressaltou que não precisa de Prefeito para ser eleito, mas tão somente de nosso 

povo. Sobre as contas do Prefeito, disse que nas próximas sessões segundo o 

Presidente estas serão postas em votação. Falou que vai convocar a mídia para 

acompanhar o julgamento dessas contas e ver quais serão os argumentos desta casa 

para se sobrepor ao parecer técnico do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins. 

Sequencialmente não havendo nenhum Vereador a usar a palavra pela ordem, o 

Presidente em exercício agradeceu a Deus, bem como a oportunidade de presidir 

esses trabalhos. Parabenizou o Requerimento do Vereador José e as palavras do 

Vereador Raimundo Nonato. Lembrou que no mês de julho do presente ano, 

recebemos uma visita de um escritório de advocacia o qual afirmou que tanto o 

Prefeito e os Vereadores tem direito ao pagamento de 13º salário. Falou que para fins 

de esclarecimento o Prefeito entrou contra o próprio município para ter acesso a esse 

direito, nestes termos, pediu que os parlamentares também amadureçam essa ideia. 

Logo após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou 

encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 12 dias do mês de novembro do ano de 2018. 

 

Presidente: 

Vice-Presidente: 
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1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 


